Bonusovy problem na riesenie (pre
Studentov s priezviskom od A po L)

90] Podmienky rieSenia — slide 3
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1. Chceme urcit numericky integral funkcie y=x? na intervale <3;10,5>
spdsobom, ako je zobrazenym na obrazku (aproximaciou obdiZnikmi).
Odhadnite minimalny pocet podintervalov na dosiahnutie presnosti lepSe;
ako 2%7? (2 body)

2. Vzdialenost, ktoru prejde vozidlo vypocCitame pomocou vztahu s = v x t.
Rychlost’ vozidla sme odmerali v=5010.1 km/h a ¢as jazdy sme odmerali
t=10x£0.1 hod. Obe neistoty su stredné kvadratické odchylky.

Vozidlo teda preSlo s=50 x 10=500 km. Aka je neistota (stredna
kvadraticka odchylka) tejto vzdialenosti? (1 bod)
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Bonusovy problem na riesenie (pre
studentov s priezviskom od M po Z)

91 % Podmienky rieSenia — slide 3
y=x
N
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1.  Chceme urcit numericky integral funkcie y=x na intervale <3;9>
spdsobom, ako je zobrazenym na obrazku (aproximaciou obdiZnikmi).
Odhadnite minimalny pocCet podintervalov na dosiahnutie presnosti lepSej
ako 2%? (2 body)

2. Vzdialenost, ktoru prejde vozidlo vypocCitame pomocou vztahu s = v xt.
Rychlost vozidla sme odmerali v=5%£0.1 km/h a €as jazdy sme odmerali
t=520.1 hod. Obe neistoty su stredné kvadratické odchylky.

Vozidlo teda presSlo s=5 x 5=25 km. Aka je neistota (stredna kvadraticka

odchylka) tejto vzdialenosti? (1 bod)
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Podmienky na zaslanie ulohy

Zaujima ma aj postup aj vysledok.

Deadline: DorucCenie 20-teho riesenia, prip. 7. Oktéber 2014 o
20:00 CET (podla toho, Co nastane skoér)

E-mail subject: ,Numericky integral”
Nazov suboru: Priezvisko_N (kde N je poradove cCislo suboru)

Pri podozreni na opisanie rieSenia body odpocCitavam.
Prednaska 9. Oktébra 2014 nebude.
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Dodatocne priklady na zamyslenie

Kolko Clenov Taylorovho rozvoju potrebujeme na vypocet sin(1)
aby sme dosiahli lepSiu presnost ako 0.5x10-67?

Preco nie su nasledujuce funkcie vhodné na rozvoj pomocou
taylorovho rozvoja v bode 07?

a) f(x)=|x]
b) f(x)=log(x)
c) flx)=x"(1/2)

E-mail subject: ,Dodatocne zadanie VTV"
Za tieto priklady sa body neudeluju.
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